
 

 

      Име и презиме:  Љиљана Рајновић 

      Датум рођења:   05.05.1961. године 

      Титула: Доктор наука 

      Научно звање:  Виши научни сарадник 

      Mail: rajnoviclj@gmail.com 

       

1.Образовање: 

Унуверзитет Унион – Никола Тесла Београд: Докторска дисертација  

Универзитет у Београду: Последипломске студије, на Правном факултету  

Положен правосудни испит  

Универзитет у Београду: Правни факултет;  

Друга београдска гимназија 

2. Радно искуство: 

Почев од априла 2003. запослена у Институту за економику пољопривреде Београд 

(Институт). Од септембра 2001. до децембра 2002. била је запослена у Агенцији за 

приватизацију на радном мсту Руководиоца сектора за правне послове у 

реструктурирању Од маја до септембра 2001. обављала је послове начелника за 

правне послове у Министарству за привреду и приватизацију. У периоду од 

фебруара 1998. до  маја 2001. била је запослена у Републичком заводу за развој на 

радном месту начелник за правне послове. Од јануара 1994. до краја 1998. 

обављала је послове приправника и стручног сарадника у Првом општинском суду 

у Београду. Од фебруара до октобра 1993. била је запослена у адвокатској 

канцеларији као приправник. 2006. била је предавач на Правном факултеу 

Универзтета у Београду, на специјалистичком курсу за акционарство.  

Ангажована је на неколико пројеката Министарства науке и технолошког развоја.  

3. Научна и стручна делатност: 

Истраживања др Љиљане Рајновић су превасходно усмерена на теме правне и 

економске науке и струке, са посебним акцентом на проучавања из области материје 

везане за пословно право, корпоративно управљаље, реорганизације и 

реструктурирање привредних субјеката, аквизиције, тржиште хартија од вредности, 

приватизацију, међународне уговоре итд. Објавила је преко 60 библиографских 

јединица. Била је ангажована у изради бројних пројеката који су спроведени у 

пракси. Учествовала је у стручним групама на изради више закона. 

4. Остало 

Говори енглески и руски језик, познаје рад на рачунару. Сарађује са бројним 

научно – истраживачким и образовним институцијама у земљи и иностранству. 

У својству предавача, учествује на семинарима за едукацију и другим стручним  

трибинама и промоцијама.  

 


